
Referat fra møte i AMU i HO 

Tid: 24 januar 2023 kl 9-10.30 

Sted: Torvet møterom, Lerviksgården 4 etg. 

Til stede: Ingeborg Havsø, Wenche Høghaug, Merethe Håvarstein, Sigrund Berge Midbrød, Torhild 

Nesvåg, Merete Hustoft (BHT Avonova) og Heidi Irene Gravdal 

1. Godkjenning av dagens agenda og referat fra møte 30/08-22 

Ingen innspill til agenda, ingen innspill til referat. Mange måneder siden siste møte, flere 

ganger har møte vært planlagt, men har blitt utsatt på grunn av andre aktiviteter. 

2. Kort info fra forrige møte i HAMU 

I siste møte i HAMU ble verneområder diskutert, det kom frem innspill at Eigersund 

kommune hadde veldig mange verneombud, Ingeborg mener at vi må utvide i helse og 

omsorg for at verneombud skal ha oversikt over sitt område. Arbeidstilsynet har påpekt 

dette ved tidligere tilsyn. 

3. Oppfølging av HMS og kvalitetsdata: 

a. Sykefravær/oppfølging 

Tallene fra 2022 ble klar rett før møte, fjerde kvartal viste 3% korttid og 6,4% langtids, total 

fjerde kvartal 9,4%. 

Det er i budsjettet satt av 1,5 million som er tenkt brukt til ekstra utgifter i forbindelse med 

at vi mangler sykehjemsplasser. Denne mangelen fører til ekstra press på hjemmesykepleie 

og bo og servicesenter. 

Sykefravær blir fulgt opp på IA møtene der bla Ingeborg sitter, der bidrar også Leif Inge 

Wikse og Eva Broch fra NAV arbeidslivsenter. De bidrar og inn i IA gruppe på Lagård bo og 

servicesenter, der følges sykefravær opp spesielt nå, der skal og BHT ha en rolle fremover 

b. Avvik 

Vi snakket kort om enkelte avvik som er registrert, disse følges opp kontinuerlig. 

4. Aktuelle saker 

Arbeidsgiver: Informasjon om TØRN, prosjekt som ser på arbeidstidsordninger, 

stillingsstørrelser og organisering av arbeidet. Helsepersonellkommisjonen skal legge frem 

sin rapport om behov for personell bla i nær fremtid. 

Kompetanseplan: vi fikk en grundig gjennomgang av kompetanseplanen, denne er i arbeid, 

men det vi fikk sett var veldig ryddig og inneholdt mye nyttig informasjon. Denne ble sendt 

til oss i ettertid for event. Kommentarer. 

5. BHT AVONOVA 

Det er gjennomført gruppehelsesamtaler med nattarbeidere, 3 stk. fikk helsekontroll. 99 ble 

invitert (nattarbeidere og ledere), 40 meldte seg på, 29 møtte. 



 

Det ble avholdt kurs med tema Vold og trusler for ansatte på IBO, ROP teamet og Lundeåne. 

God deltakelse, gode gruppeoppgaver. 

Merete mener mange har for høy toleransegrense for å melde avvik. Hun anbefaler rollespill 

og jevnlig øving. 

BHT bidrar på IBO i forbindelse med krevende oppgaver der. 

Wenche forteller om bruk av VR briller der Børset har en modul om Vold og trusler. Mange 

ansatte i HO har testet ut disse brillene. 

6. Spørsmål som var innmeldt fra NSF 

Hva gjøres med leder på Lundeåne? Svar: Konstituert leder ut mai. 

Fagutvikler i distrikt 1 og 2, disse har stått ledig lenge i påvente av event omorganisering. 

Dette må avklares. 

Svar: Demenskoordinator må avklares med kommunedirektør hvordan avsatte midler skal 

brukes. 

Spørsmål fra FO: Rekruttering av vernepleiere på Slettebø? Fem ledige stillinger pluss ledig 

på Bekkefaret. 

Svar: Det er snakk om et event samarbeid mellom Bekkefaret og Slettebø. Kommunen deltar 

på yrkesmesser på universitet og høyskoler. 

 

Sakslisten ble ikke ferdigbehandlet på grunn av tidsnød. 

Egersund den 01.02.2023 

 

Heidi Irene Gravdal 

Referent. 

 


